


AOKNOELC a) MeTpape TO XpOVOo OEKA TAAAVTWOEWV HE UndLako poAoL kal Pplokovpe 8,94s kau
LE AVAAOYIKO Kal Pplokoupe 9s. oo opyavo pac eOWoE PHeyaAuTepn akpilpela;

B) Metpape To Xpovo OEKA THAAVTWOEWV KL TIALPVOULE TIC £¢NC TIHEC 8,45 8,55 8,75
Os 9s. Na UTTOAOYLOETE TN MECH TUUN TOU XPOVOU OEKA TAAAVTWOEWV.



O NEIpApATIOPOC YVIVETAI NOAAEC (DOPEC, ENAVAANNTIKA KAl CUYYXPOVWC And noAAoUC PaBnTEC.

‘Oco1 ¥xpnoigonoiouy AavaAoyika poAoyia HE akpifeia dsuTEPOAENTOU OIAMIOTWVOUV ANO TIC

NPWTEC HETPNOEIC TNV NEPIOPICUEVN AKPIPEIQ TOUC OTN HETPNON TOU XPOVOU, OFE OXEON HE

AuUTOUC NOU Xpnoigonolouv wn@iakda poAoyia HE akpiEia EKATOOTOU TOU QEUTEPOAENTOU. |
NapaTiBevTal PEPIKEC EVOEIKTIKEC TIUEC HETPNOEWV E AVAAOYIKO POAOI akpiPelac evoc j_Dl-JE_r-EV] TE S
OcUTEPOAENTOU, 01 onoiec aBpoifovTal: 13 + 13 +14 + 14 + 14 + 14 + 14 + 13 + 14 + 13

= 136 s. Mg Quaipeon Tou aBpoioparoc O1d Tou apiBuou (10) Twv PETPNCEWV NPOKUNTEL:

136 : 10 = 13,6 s. 2TpoyyulonolwvTac AauTn TNV Tiun, unoAovyi(oups TN HEOCN TIKN Tou

XPOVOU TwV TaAavTwoewv HE akpifeia dcutepolenTou (He oon OnAadn akpifsia cyivav ol

HETPNOEIC): 14 S
{34 0+ 144 by sl il F30yHha = L3bsec =CFLJ£21a

héon ©rfm= 136110 = L36 sec N 4 Ysec



[MapaTiBevTal, €nionc, MEPIKEC EVOEIKTIKEC TIMEC HETPNOEWY HE WNOMIAKO poAol akpiPsiac
EKATOOTOU TOU OsuTeEpoAenTouU, o1 onoiec abpoilovrar: 14,20 + 14,09 + 14,34 + 14,40 +
14,51 + 14,28 + 14,23 + 14,21 + 14,24 + 14,17 = 142,67 s. Mg diaipeon Tou aBpoiopaToc
010 Tou apiBuou (10) Twv PETPNOEWY NpokunTEl: 142,67 :10 = 14,267 5. 2TPOYyYUAONOIWVTAC

auTn TNV TN, vnoAoyioupe TN MECN TIMN TOU XPOVOU TwV TAAAQVTWOEwWvV ME akpifea
EKATOOTOU TOU QsuTeEpoAEnTOU (E 0on OonAadn akpiPsia syivav ol perpnoeic): 14,27 s.

dB'QmD'LaL= iL{jJQ:FSEC — l‘,é@q ‘Ca_\.a.{,l =
VoL LP, dtsec (C"*E"KK‘J Aane Lnor

Tenwa: AHoec




2 UYKPIVOVTAC OUWC TIC NApAnAave PECEC TIPEC: 14 s kal 14,27 s O1anIOTWVOUE OTI KAl AUTEC
olapepouv. H pEON TIUN TWV HETPNOSWV HE AKPIPEIO EKATOOTOU TOU OQEUTEPOAENTOU, OHWC,
EXEl METPNOEl WE MPEYAAUTEPN aKpiPela Kal npenel va npooeyyilel NEPICOOTEPO TNV X

"npayparnikn” Tign (nou note 0 yvwpilouue).
] B ELA
dtsec e ebw (M@l gf:lu_} A‘AP
| 4 I sec j/










ZUMANANPWHATIKA avaQepeTal OTI cuvnBwce xpelalONaoTe Kal HETpape Tn Hada
TWV owuatwyv (e XIAIoypauua n ypapuapia). Av BEAOUME va UNOAOYIOOUUE
Kal TOo Bapocg Touc, ouvnBwc noAAanAacialoupe tTn Hala (o xIAloypauua) €ni
gvav apiBuo nou Eeiv INoU I0o¢ ME 9,8 kal npokuntel To PBapoc (ot
Newton). O apiBuoc/O,8 adyTiInpocwnevel TN ynivn BaputnTa Kai €&apraral
ano To Noco pakpla fpiokefal To cwua ano To KEVTPO TNC YNC.
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Na 7ic Paoikeg  peratponeg Tne palac (onou xpeialeral) pnopoUpE  va
XPNOIUONOIOUKE KAl TO NAPAKATW UVNUOVIKO OXNHA:

Mada:




1. Na Bpeite nooa xiAioypappa N KiIAa (Kg) eiva:

a) o1 0,02 tn

B) Ta 800 ¢

v) Ta 5-10% mg Cé ']

®) Ta 0,04 ug. Ty V X Sl rldSEL

Q_] []jﬁ-l:vl = O]DE‘]. « 00D = 4.0 Ka
by ~ demils







